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Fig 1 :


Fonctionnement normal :


Le galet  est en contact avec le câble.


La gâchette  est en position 1.





Nota : Position 1 gâchette horizontale


            Position 2 gâchette inclinée à 15°








                                                             Fig 2 :


Déraillement du câble.


Le galet  n’est plus en contact avec le câble, 


le levier galet pivote 


La gâchette   passe à la position 2 et le téléski s’arrête.








Fig 3 :


 Le câble est replacé sur la roue par un opérateur.


 La gâchette est encore sur la position 2.


 Le téléski est toujours arrêté.








                                                              Fig 4 :


L’opérateur remet la gâchette  en position 1. Le téléski est prêt à démarrer.
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ETAPES DE FONCTIONNEMENT DU DETECTEUR DE DERAILLEMENT


